
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» за спеціальністю 073 

«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у сфері 

фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі 

ПЗВО «Київський міжнародний університет» — «Фаховий коледж 

Київського міжнародного університету» 

 

Загальні враження та актуальність програми: 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» Фахового коледжу 

Київського міжнародного університету має високу практичну цінність, 

орієнтуючись на підготовку конкурентоздатних спеціалістів у сфері управління 

та адміністрування. З урахуванням сучасних вимог ринку праці, програма 

спрямована на формування ключових компетентностей, необхідних для 

професійної діяльності фахового молодшого бакалавра з менеджменту. 

Сильні сторони програми: 

1. Комплексність підходу до навчання. Програма забезпечує 

збалансоване поєднання теоретичних знань і практичних навичок. 

Включення дисциплін: Підприємництво і бізнес-культура, Планування 

та організація діяльності підприємства, Економіка підприємства, 

Регіональний менеджмент, Менеджмент, Маркетинг, а також 

прикладних дисциплін сприяє формуванню цілісного уявлення про 

професію. 

2. Орієнтація на сучасні технології та інструменти менеджменту. 
Важливою перевагою програми є використання сучасних цифрових 

інструментів, таких як спеціалізоване програмне забезпечення для 

менеджменту (BAS, M.E.DOC, BOOKKEEPER, Statgraphics, АМО-CRM, 

тощо). Це дозволяє студентам набути практичних навичок, які є 

затребуваними у роботодавців. 

3. Профорієнтаційні можливості. Партнерство з бізнесом і можливість 

проходження практики на підприємствах дає здобувачам шанс здобути 

реальний досвід, адаптуватися до вимог професійного середовища, 

підвищити свої шанси на успішне працевлаштування. 

Академічна та професійна підготовка: 

Програма передбачає ґрунтовну підготовку здобувачів освіти за основними 

напрямами менеджменту, включаючи регіональний менеджмент, управління 

персоналом, основи командної роботи, маркетинг, комунікаційний 

менеджмент. Вивчення нормативно-правових актів у галузі управління 

допомагає майбутнім фахівцям бути обізнаними у законодавчих змінах і 

застосовувати ці знання на практиці. 

Актуальність змісту програми: 

Освітня програма відповідає сучасним стандартам та вимогам до професій 

у сфері менеджменту. Зміст дисциплін постійно оновлюється відповідно до 

змін у законодавстві, що особливо важливо в умовах частих реформ у сфері 

менеджменту. Це дозволяє зберігати актуальність знань та сприяє підготовці 

фахівців, здатних до швидкої адаптації. 

 

 



Висновок: 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» для підготовки фахового 

молодшого бакалавра у ВСП ПЗВО «Київський міжнародний університет» – 

«Фаховий коледж Київського міжнародного університету» є якісно 

розробленою освітньою пропозицією, що задовольняє сучасні вимоги ринку 

праці. Вона створює необхідну основу для професійного зростання здобувачів 

та формує компетентності, затребувані у сфері менеджменту. Деякі 

вдосконалення, зокрема в аспекті регіонального контексту соціально-

економічного розвитку, зроблять програму ще більш конкурентоспроможною. 
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